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GOD’S SIMPLE PLAN OF SALVATION 

BOŽÍ JEDNODUCHÝ PLÁN SPÁSY 

Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud můžete 

jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář na 

adrese info@angp.co.za 

  

Můj přítel: Ptám se tě na nejdůležitější otázku v životě. Vaše 

radost nebo zármutek na věčnost závisí na tom. Otázka zní: 

Jste zachráněni? Nejde o to, zda jste členem nějaké církve, 

ale jste spaseni? Není to tak dobré, jak jste, ale jste 

spaseni? Nikdo se nemůže těšit z Božího požehnání nebo jít do 

nebe, aniž by byl spasen. Ježíš řekl Nikodémovi v Janovi 3: 7 

„ Musíte se všichni znovu narodit “. Bůh nám dává ve svém 

Slově jediný plán spasení. Plán je jednoduchý, dnes můžete být 

uloženi. 

Nejprve, příteli, musíš si uvědomit, že jsi hříšník. "Není nikdo, 

kdo by byl spravedlivý." Římanům 3:10. "Neexistuje vůbec 

žádný rozdíl: Každý zhřešil a je daleko od Boží spásné 

přítomnosti." Není šance být spasen, pokud si neuvědomíte, že 

jste hříšníci. Protože jsi hříšník, jsi odsouzen k smrti. "Neboť 

hřích vyplácí svou mzdu - smrt." "A hřích, když dospěje, rodí 

smrt." Jakub 1:15 To znamená odloučení od Boha, navždy v 

pekle. 

Jak hrozné. Ano, příteli, ale je to pravda. Ale Bůh vás tak 

miloval, že dal svého jediného Syna, Ježíše Krista, jako 

náhradu, který trpěl za váš hřích a zemřel místo vás. "Kristus 

byl bez hříchu, ale kvůli nám ho Bůh přiměl sdílet náš hřích, 

abychom ve spojení s ním mohli sdílet spravedlnost Boží." 2. 

Korintským 5:21. "Sám Kristus přenesl naše hříchy ve svém 

těle na kříž, abychom mohli zemřít hříchu a žít pro 

spravedlnost." Uzdraveni jste byli Jeho ranami. “ 1. Petra 

2:24. Ježíš musel zemřít. Musel dát svou krev. "Život každého 

živého tvora je v krvi." 3. Mojžíšova 17:11. "Hříchy jsou 

odpuštěny, pouze pokud je vylita krev." Židům 9:22. Nyní 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 2  

nemůžeme pochopit, jak náš hřích nesl Ježíš, ale Bůh říká ve 

svém Slově, že byl. Takže tvůj hřích, příteli, nesl Ježíš a 

zemřel na tvém místě. Je to pravda. Bůh nemůže lhát. 

Filipský námořník se zeptal Pavla a Silase: „Co musím udělat, 

abych byl spasen?“ "A oni řekli, že věř v Pána Ježíše Krista, a 

ty budeš spasen - ty i tvá rodina." Skutky 16:31. Prostě věřte 

v Něho jako toho, kdo trpěl za váš hřích, zemřel na vašem 

místě, byl pohřben a znovu vstal z mrtvých , aby vám mohly být 

odpuštěny vaše hříchy. Nyní k němu volejte. "Každý, kdo volá o 

pomoc k Pánu, bude spasen." Římanům 10:13. 

První modlitba za modlitbu za hříšníka je uvedena v Lukášovi 

18:13. "Bože, slituj se mě, hříšníku." Nyní jste hříšníci a určitě 

vás to mrzí. Právě teď, ať jste kdekoli v modlitbě pozvednete 

své srdce k Bohu. Netrvá to dlouho a hlasitě se modlit, protože 

Bůh tě chce zachránit. Prostě řekni: Bože, jsem hříšník, 

omlouvám se, odvrátím se od hříchu, slituj se nad mnou a 

zachráníš mě. Nyní Ho vezměte za Jeho Slovo. "Každý (včetně 

vás), který volá k Pánu o pomoc, bude spasen (bude, nebude 

moci nebo může, ale) bude spasen." Římanům 10:13. Jen 

vezměte Boha za Jeho Slovo. Až uděláte to, o co 

požádal, přijměte spasení vírou podle Jeho Slova: „Věřte (v 

Pána Ježíše Krista) a budete spaseni.“ Skutky 16:31, žádná 

církev, žádná společnost, žádné dobré skutky, pouze Ježíš vás 

může zachránit. 

Jednoduchý plán spásy je : Jsi hříšník. Jelikož jste hříšníci, 

musíte zemřít, nebo věřit Kristu, který byl vaším zástupcem a 

zemřel na vašem místě, byl pohřben a znovu vstal 

z mrtvých . Stačí vzývat Boha a uvědomit si, že jste hříšníci, a 

požádat ho, aby se nad vámi slitoval a zachránil vás. Pak Ho jen 

vezmi za Jeho Slovo a vírou přijmi spásu. Říkáte : „Určitě to 

není vše, co musím udělat, abych byl spasen?“ Ano, to 

je všechno . Je to Boží slovo. Je to Boží plán. Můj 

přítel , věřit , a po ní i dnes. Nyní je čas - dnes je 

den. " Poslouchej!" Toto je hodina, kdy se má získat Boží 

přízeň, dnes je den, který má být spasen! „2. Korinťanům 6: 

2. "Nikdy se nechlubí zítřkem." Nevíš, co se stane mezi tu a 

tam. “ Přísloví 27: 1. 
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Pokud to není úplně jasné, přečtěte si to znovu a znovu, dokud 

tomu nerozumíte . Nedávejte tento trakt, dokud to 

neuděláte. Vaše duše má větší cenu než celý svět. "Získává 

člověk něco, pokud vyhraje celý svět, ale přijde o 

život?" Samozřejmě že ne! Nemůže dát nic, aby znovu získal 

svůj život. “ Marek 8: 36,37. Buďte si jisti, že jste spaseni, 

potřebujete spásu nad všechno ostatní. Pokud 

ztratíte duši, postrádáte nebe a ztratíte všechno. Bůh vám 

pomůže být dnes spasen. 

Zachrání vás a udrží vás. "Každý test, který jste zažili, je ten, 

který lidem obvykle přijde." Bůh však dodržuje svůj slib a 

nedovolí, abyste byli zkoušeni nad vaše síly, abyste zůstali 

pevní; v době, kdy budete podrobeni zkoušce, vám dá sílu, 

abyste to vydrželi, a tak vám poskytne cestu ven. “ 1. 

Korinťanům 10:13. Nedůvěřujte svým pocitům. Mění 

se. Spoléhejte na Boží zaslíbení. Nikdy se nezmění. 

Poté, co jste spaseni, musíte denně dělat tři věci pro duchovní 

růst: Modlete se - mluvíte s Bohem. Přečíst B ible - Bůh s vámi 

mluví. Svědek - mluvíš o Bohu. "Pokud někdo veřejně prohlásí, 

že patří ke mně, udělám to pro něj před svým nebeským 

Otcem." Matouš 10:32. Bůh tě miluje ! Přijměte spásu, kterou 

vám chce dát , a zažijte naplnění vědomí, že jste Boží dítě ! 

FORD PUTTER 

Pokud jste našli spásu v Kristu nebo vám bylo jinak požehnáno 

prostřednictvím naší evangelijní literatury, dejte nám prosím 

vědět. Rádi bychom s vámi poděkovali Bohu a pamatovali na vás 

dále v našich modlitbách. Pokud chcete získat bezplatnou 

literaturu, knihy a traktáty evangelia ve více než 540 

jazycích, kontaktujte nás na adrese info@angp.co.za 
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SRDCE ČLOVĚKA 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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